

убедитесь в надёжности крепления. Запустите приложение для фотографирования. Раздвиньте штатив на необходимую длину, ослабьте регулировочные винты установите фиксирующую рамку с установленным телефоном в необходимое положение и затяните винты. Держа штатив за рукоятку в вытянутой руке направьте объектив на себя и нажмите на кнопку с изображением фотоаппарата для снимка.

ЗАРЯДКА АККУМУЛЯТОРА

Не забывайте выключать штатив, если вы не собираетесь использовать его в ближайшее время.

О низком заряде аккумуляторной батареи свидетельствует нечёткое срабатывание штатива или его нежелание включиться, а также медленно мигающий индикатор на торцевой панели. Для подзарядки аккумулятора используйте кабель из комплекта поставки, подключив его в гнездо на торце штатива и в разъём USB включённого компьютера или совместимого зарядного устройства с током 500 мА и напряжением 5 В. Индикатор будет гореть всё время подзарядки и выключится по её окончании.

РЕЖИМ ЭКОНОМИИ ЭНЕРГИИ

Энергосберегающие технологии, применённые при изготовлении изделия, позволяют использовать его длительное время на одном заряде аккумуляторной батареи.

Для увеличения срока службы элементов питания штатив автоматически переходит в режим энергосбережения в случае, если он не используется в течение двух и более часов. Для вывода штатива из режима пониженного потребления энергии нажмите на его кнопку и подождите несколько секунд.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

- Длина: от 23.5 до 105 см.
- Интерфейс подключения: bluetooth v3.0, излучаемая мощность и радиус действия соответствует классу 2.
- Аккумуляторная батарея: ёмкость 45 мА*ч, зарядный ток 500 мА / 5 В, время подзарядки около одного часа.

Производитель оставляет за собой право вносить изменения в конструкцию изделия и его технические характеристики без предварительного уведомления.

Информация о месяце и годе изготовления изделия нанесена на упаковку.

Изготовитель: "Фенг Хуанг Лимитед" (Feng Huang Limited), 10/Ф, Баскервилль Хаус, 13 Дудделл стрит, Сентрал, Гонконг, Китай
Импортер: ООО "Диалог", 199106, Россия, г. Санкт-Петербург, В.О., Средний пр., 86.
Сделано в Китае.



EAC

РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЙ BLUETOOTH ШТАТИВ ДЛЯ СОЗДАНИЯ ФОТОАВТОПОРТРЕТОВ

MP-M10B

My Look :)

Телескопический штатив позволит вам самостоятельно фотографироваться и сниматься в видеороликах с помощью смартфона, работающего под управлением операционных систем iOS или Android.

Изделие предназначено для эксплуатации с такими устройствами как персональные планшеты и смартфоны, снабжёнными встроенной фотокамерой, поддерживающими подключение беспроводных устройств ввода через bluetooth и работающими под управлением операционных систем Android версии не ниже 4.0 или iOS версии не ниже 5.0.

Из-за большого разнообразия устройств, работающих под управлением ОС Android и использованием в них различных аппаратных и программных решений для управления встроенными фотокамерами, производитель не гарантирует правильность работы штатива со всеми этими устройствами. Пожалуйста, предварительно убедитесь, что данное изделие подходит по своим параметрам для эксплуатации с принадлежащими вам устройствами.

Перед подключением изделия внимательно прочтите настоящее руководство.

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

- Штатив с фиксирующей рамкой — 1 шт.
- Кабель для подзарядки аккумулятора — 1 шт.
- Гарантийный талон — 1 шт.
- Настоящее руководство пользователя — 1 шт.
- Упаковка — 1 шт.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Не пытайтесь вскрыть корпус устройства. Все процедуры по диагностике и ремонту должны проводиться квалифицированными специалистами.

Полностью выключайте питание устройства, если устройство долгое время не используется.

Не допускайте попадания предметов в корпус устройства через технологические отверстия.

Не допускайте попадание влаги в корпус устройства.

Не располагайте устройство вблизи радиаторов отопительной системы и под прямыми лучами солнца.

Изделие предназначено для эксплуатации при температуре воздуха от -10°C до $+40^{\circ}\text{C}$ и относительной влажности воздуха не более 90%.

Изделие в упакованном виде может храниться в складских отапливаемых помещениях и транспортироваться при температуре воздуха от $+5^{\circ}\text{C}$ до $+35^{\circ}\text{C}$ и относительной влажности воздуха не более 95%. В атмосфере не должны присутствовать пары кислот, щелочей или других химически активных веществ, которые могут вызвать коррозию покрытия и элементов изделия.

Не используйте абразивные материалы и химические средства для чистки корпуса устройства, это может испортить покрытие корпуса. Чистку проводите только с помощью мягкой сухой чистой материи.

Для продления срока службы аккумуляторной батареи заряжайте её полностью хотя бы раз в месяц даже если вы не используете штатив. Нахождение аккумулятора в разряженном состоянии даже незначительное время может привести к существенному ухудшению его характеристик или выходу из строя.

Не прилагайте чрезмерных усилий к телескопическому механизму и регулировочным винтам штатива.

Пожалуйста, помните, что пружина фиксирующей рамки и телескопический механизм не рассчитаны на повышенные нагрузки: для предотвращения утери или порчи вашего телефона или планшета необходим разумный, бережный и аккуратный подход к эксплуатации штатива.

ПОДКЛЮЧЕНИЕ

Аккуратно распакуйте изделие. Сохраните упаковку для безопасного хранения и транспортировки изделия в будущем. Проведите предварительную зарядку аккумулятора штатива.

Установите резиновую насадку-бампер на подпружиненный захват фиксирующей рамки. Закрепите фиксирующую рамку винтом на конце штатива.

Включите питание штатива, переведя переключатель «ON/OFF» на торцевой панели в положение «ON». Индикатор начнёт мигать, показывая готовность штатива к подключению телефона (планшета).

Включите bluetooth-модуль вашего телефона или планшета и начните поиск устройств, подключитесь к новому найденному устройству. После успешного подключения (индикатор перестанет мигать) вы можете начать пользоваться штативом. При следующем включении штатив автоматически попытается соединиться с последним подключённым к нему устройством, а если ему это не удастся, то он перейдёт в режим поиска нового устройства для подключения.

При проблемах подключения выключите и вновь включите штатив, повторите процесс подключения. В случае, если телефон (планшет) потребует ввести код для подключения, используйте код «0000».

Не забудьте выключить штатив, переведя переключатель «ON/OFF» на торцевой панели в положение «OFF», когда вы закончите с ним работу.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ

Закрепите ваш телефон или планшет в фиксирующей рамке,